
Рішення  
Вченої ради ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут»  

від 28 грудня 2017 року (протокол №7) щодо доповіді методиста інституту  
Лементарьова Валерія Васильовича  про пропозиції щодо перегляду системи 

розподілу державного замовлення при вступі до ЗВО 
 

Заслухавши та обговоривши доповідь методиста інституту Лементарьова В.В., 
Вчена рада висловлює стурбованість ситуацією зі вступом сільської молоді до закладів 
вищої освіти, особливо до аграрних ЗВО, що склалася в Україні. 

Вчена рада інституту постановляє: 
1. Звернутися до Міністерства освіти і науки України щодо перегляду системи 

розподілу державного замовлення при вступі до ЗВО з урахуванням реальних потреб 
економіки у трудових ресурсах та регіональних проблем розвитку. Зокрема, передбачити з 
2018 року формування регіонального замовлення з фіксованим обсягом на підготовку 
фахівців ОС "Бакалавр" за економічними (управлінськими) спеціальностями для аграрних 
ЗВО. 

2. З метою забезпечення підготовки висококваліфікованих кадрів для аграрного 
сектору економіки підтримати ініціативу Асоціації працівників аграрних навчальних 
закладів України щодо внесення змін до Постанови КМУ від 29.04.2015 № 266 "Про 
затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти". Зокрема, перелік спеціальностей доповнити наступними 
спеціальностями: 057 "Економіка агробізнесу" та 077 "Аграрний менеджмент". 

3. Підтримати звернення Асоціації працівників аграрних навчальних закладів 
України до Кабінету Міністрів України про дотримання вимог статті 72 Закону України 
"Про вищу освіту", згідно з якою загальний обсяг державного замовлення для підготовки 
фахівців ступенів молодшого бакалавра, бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного 
та ветеринарного спрямувань) на поточний рік повинен становити не менш як 51 відсоток 
кількості випускників загальноосвітніх навчальних закладів, які у поточному році здобули 
повну загальну середню освіту. 
 
Голова Вченої ради            В.С.Лукач 
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